
変数名 カテゴリー番号 設問、ラベル
単純集計結果
（％）

ID 回答者番号
F2 F2．性別

1 男性 47.0
2 女性 53.0

F3 F3．年齢 （平均）56.5

F4
F4．学校はどこまで行きましたか。現在、在籍している場合は、そちらを
含めてお答えください。

1 （新制）中学／（旧制）小・高小 8.8
2 （新制）高校／（旧制）中学 46.7
3 （新制）短大・高専／（旧制）高校・専門 20.1
4 （新制）大学・大学院／（旧制）大学・大学院 24.1
9 不明 0.3

F5 F5．地域ブロック
1 北海道 4.5
2 東北 7.7
3 関東 23.1
4 京浜 10.1
5 甲信越 4.5
6 北陸 2.6
7 東海 13.4
8 近畿 8.2
9 阪神 6.1

10 中国 6.1
11 四国 3.3
12 九州 10.6

F6 F6．都道府県
1 北海道 4.5
2 青森県 2.1
3 岩手県 0.7
4 宮城県 2.0
5 秋田県 1.6
6 山形県 0.7
7 福島県 0.6
8 茨城県 1.8
9 栃木県 2.0

10 群馬県 2.1
11 埼玉県 5.6
12 千葉県 5.8
13 東京都 8.4
14 神奈川県 7.6
15 新潟県 1.0
16 富山県 1.4
17 石川県 0.7
18 福井県 0.4
19 山梨県 1.4
20 長野県 2.1
21 岐阜県 1.8
22 静岡県 3.6
23 愛知県 6.8
24 三重県 1.3
25 滋賀県 0.7
26 京都府 1.3
27 大阪府 5.8
28 兵庫県 3.7
29 奈良県 1.2
30 和歌山県 1.5
31 鳥取県 0.7
32 島根県 0.5
33 岡山県 0.9
34 広島県 2.7
35 山口県 1.3
36 徳島県 0.8

「インターネット調査におけるバイアスの補正」プロジェクトにおける面接調査の単純集計結果

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　留意事項

1. 構成比（％）は、小数第2位を四捨五入しているため、内訳の合計が100％にならない場合がある。また複数回答可能な設
問における各項目の構成比は、内訳の合計が100％にならない。

2. 電子住宅地図を用いた層化3段無作為抽出により選ばれた調査対象者に、調査会社の面接員が対面で聴取した結果である。
層化3段無作為抽出は、全国の市町村を12ブロックに分類、さらにブロック内で市郡規模に分類し層化を行った上で、国勢調
査の基本単位区から調査地点を抽出し（1段目の抽出）、さらに住宅地図データベースを用いて対象世帯を抽出し（2段目の抽
出）、対象世帯の居住者のうち割り当てられた性別・年代に該当する人を調査対象とするもの（3段目の抽出）。



37 香川県 1.0
38 愛媛県 0.7
39 高知県 0.8
40 福岡県 3.7
41 佐賀県 0.7
42 長崎県 0.9
43 熊本県 0.7
44 大分県 0.7
45 宮崎県 1.3
46 鹿児島県 1.4
47 沖縄県 1.3

F7 F7．都市規模
1 ２１大都市 25.3
2 その他の市 65.4
3 町村 9.3

F8 市区町村コード（非公開）
Q1．次の（１）から（10）までのことばがあなた自身にどのくらい当ては
まるかについて、もっとも適切なものをそれぞれ１つずつ選んでくださ
い。私は自分自身のことを・・・

Q1_1 （１）活発で外向的だと思う
1 全く違うと思う 5.3
2 おおよそ違うと思う 10.9
3 少し違うと思う 17.4
4 どちらでもない 25.8
5 少しそう思う 16.2
6 まあそう思う 17.2
7 強くそう思う 5.5
8 わからない 1.7

Q1_2 （２）他人に不満を持ち、もめごとを起こしやすいと思う
1 全く違うと思う 35.8
2 おおよそ違うと思う 25.9
3 少し違うと思う 15.6
4 どちらでもない 15.0
5 少しそう思う 4.5
6 まあそう思う 1.2
7 強くそう思う 0.7
8 わからない 1.4

Q1_3 （３）しっかりしていて、自分に厳しいと思う
1 全く違うと思う 4.6
2 おおよそ違うと思う 9.6
3 少し違うと思う 18.0
4 どちらでもない 34.3
5 少しそう思う 18.3
6 まあそう思う 11.0
7 強くそう思う 2.7
8 わからない 1.4

Q1_4 （４）心配性で、うろたえやすいと思う
1 全く違うと思う 9.9
2 おおよそ違うと思う 12.7
3 少し違うと思う 18.2
4 どちらでもない 19.7
5 少しそう思う 22.4
6 まあそう思う 11.4
7 強くそう思う 4.1
8 わからない 1.7

Q1_5 （５）新しいことが好きで、変わった考えを持つと思う
1 全く違うと思う 6.9
2 おおよそ違うと思う 10.5
3 少し違うと思う 17.6
4 どちらでもない 27.6
5 少しそう思う 18.4
6 まあそう思う 13.0
7 強くそう思う 4.3
8 わからない 1.7

Q1_6 （６）ひかえめで、おとなしいと思う
1 全く違うと思う 8.4
2 おおよそ違うと思う 10.5
3 少し違うと思う 23.5
4 どちらでもない 28.7
5 少しそう思う 15.0
6 まあそう思う 10.3
7 強くそう思う 2.3
8 わからない 1.3

Q1_7 （７）人に気をつかう、やさしい人間だと思う
1 全く違うと思う 1.1
2 おおよそ違うと思う 2.9
3 少し違うと思う 7.8
4 どちらでもない 23.2
5 少しそう思う 31.3



6 まあそう思う 25.4
7 強くそう思う 6.6
8 わからない 1.6

Q1_8 （８）だらしなく、うっかりしていると思う
1 全く違うと思う 8.9
2 おおよそ違うと思う 16.8
3 少し違うと思う 19.8
4 どちらでもない 22.0
5 少しそう思う 20.6
6 まあそう思う 7.8
7 強くそう思う 2.6
8 わからない 1.5

Q1_9 （９）冷静で、気分が安定していると思う
1 全く違うと思う 2.0
2 おおよそ違うと思う 4.7
3 少し違うと思う 13.8
4 どちらでもない 29.1
5 少しそう思う 23.5
6 まあそう思う 20.6
7 強くそう思う 4.9
8 わからない 1.4

Q1_10 （10）発想力に欠けた、平凡な人間だと思う
1 全く違うと思う 5.1
2 おおよそ違うと思う 6.8
3 少し違うと思う 19.6
4 どちらでもない 28.4
5 少しそう思う 20.6
6 まあそう思う 14.1
7 強くそう思う 3.6
8 わからない 2.0
Q2．あなたは、平日にスマートホンやパソコン等を用いて、どの程度の時
間インターネットを利用していますか。1日当たりの平均的な利用時間をお
答えください。

Q2_1 時間　※99は「わからない」
Q2_2 分　　※99は「わからない」

Q3．次のインターネット機能・サービスのうち、普段利用しているものを
すべてお答えください。

Q3_1 1 電子メールの送受信 56.0
Q3_2 2 天気予報 50.1
Q3_3 3 地図・交通情報の提供サービス 36.3
Q3_4 4 ニュースサイト 49.1
Q3_5 5 無料通話アプリやボイスチャット 29.5
Q3_6 6 ソーシャルメディア 20.0
Q3_7 7 動画投稿・共有サイト 23.3
Q3_8 8 ホームページ・ブログの開設・更新又は閲覧、書き込み 14.1
Q3_9 9 商品・サービスの購入・取引（金融取引及びデジタルコンテンツ購入を除 29.6
Q3_10 10 辞書・事典サイト 18.3
Q3_11 11 オンラインゲーム 20.4
Q3_12 12 ラジオ、テレビ番組、映画などのオンデマンド配信サービス 17.0
Q3_13 13 デジタルコンテンツの購入・取引 5.2
Q3_14 14 クイズ・懸賞応募、アンケート回答 6.0
Q3_15 15 金融取引 7.2
Q3_16 16 インターネットオークション 8.4
Q3_17 17 e－ラーニング 4.4
Q3_18 18 電子政府・電子自治体 2.7
Q3_19 19 その他（電子掲示板やウェブアルバムの利用、電子ファイルの交換など） 3.4
Q3_20 20 その他（具体的に） 1.8
Q3_21 21 利用しない 25.4
Q3_22 22 わからない 0.4
Q3_20_OA 非公開

Q4
Q4．現在のお宅のくらしむきを1年前と比べると、どうでしょうか。この中
から1つだけお答えください。

1 かなり良い 2.9
2 やや良い 4.8
3 変わらない 74.1
4 やや悪い 16.2
5 かなり悪い 1.9
6 わからない 0.2

Q5
Q5．あなたは、現在の生活にどのくらい満足していますか。この中から１
つだけお答えください。

1 満足している 14.7
2 まあ満足している 49.6
3 どちらともいえない 22.3
4 やや不満だ 10.8
5 不満だ 2.3
6 わからない 0.3

（平均）108.8分



Q6

Q6．多くの人が「長期的に見ると、自分は○○党寄りだ」とお考えのよう
です。短期的に他の政党へ投票することはもちろんあり得るとして、長い
目で見ると、あなたは「何党寄り」と言えるでしょうか。この中から1つだ
けお答えください。

1 自由民主党 33.2
2 公明党 4.2
3 立憲民主党 6.2
4 日本共産党 1.7
5 日本維新の会 3.2
6 国民民主党 0.7
7 社会民主党 0.7
8 れいわ新撰組 0.4
9 NHK受信料を支払わない方法を教える党 0.6

10 その他の政党（具体的に） 0.1
11 そのような政党はない 37.9
12 わからない・答えたくない 11.1

Q6_10_OA 非公開
Q7 Q7．あなたは、菅(すが)内閣を支持しますか、支持しませんか。

1 支持する 33.6
2 支持しない 36.7
3 わからない・答えたくない 29.7

Q8
Q8．現在、あなたには、配偶者はいらっしゃいますか。届け出の有無に関
係なく、この中から１つだけお答えください。

1 未婚 16.7
2 配偶者あり 67.7
3 死別 12.0
4 離別 2.6
5 答えたくない 1.0

Q9
Q9．２０２１年３月２５日の木曜日から２０２１年３月３１日の水曜日ま
での１週間にお仕事をしましたか。この中から１つだけお答えください。

1 主に仕事 44.9
2 家事などのほか仕事 9.0
3 通学のかたわら仕事 0.9
4 普段仕事をしているが、この期間は仕事を休んでいた 1.9
5 普段仕事はしていないが、仕事を探していた 1.5
6 家事のみ 25.4
7 通学のみ 1.6
8 その他（高齢者など） 14.0
9 わからない・答えたくない 0.9

Q9_SQ1

Q9_SQ1．【Ｑ９で１～４（仕事をしていた、または休んでいた）と回答し
た人】
あなたのお仕事の地位はどれに当てはまりますか。この中から１つだけお
答えください。

1 正規の職員・従業員 48.0
2 労働者派遣事業所の派遣社員 1.9
3 パート・アルバイト・その他（契約社員・嘱託を含む） 32.8
4 会社などの役員 2.5
5 自営業主（雇人のある業主、雇人のない業主）、家庭内職者 12.2
6 家族従業者 1.9
7 わからない・答えたくない 0.6

Q9_SQ2

Q9_SQ2．【Ｑ９で１～４（仕事をしていた、または休んでいた）と回答し
た人】
あなたのお仕事の種類はどれに当てはまりますか。この中から１つだけお
答えください。

1 農業、林業、漁業 3.5

2
鉱業、採石業、砂利採取業、建設業（金属や原油などの採掘、土木や建築
全般）

8.0

3
製造業、電気・ガス・熱供給・水道業（食品や工業製品の製造、発電所や
上下水道など）

17.9

4 情報通信業（通信や放送、新聞や出版物の制作など） 4.6

5
運輸業、郵便業（鉄道、道路運送、倉庫、郵便事業など）※郵便局は14．
複合サービス業へ

4.4

6 卸売業、小売業（各種卸売や小売、商社や貿易など） 12.4
7 金融業、保険業（銀行や金融商品取引、各種保険サービスなど） 2.5
8 不動産業、物品賃貸業（土地・建物の売買や賃貸、各種リースなど） 0.9

9
学術研究、専門・技術サービス業（研究機関、法律事務所、総合広告サー
ビス、建築設計など）

3.0

10 宿泊業、飲食サービス業 6.0

11
生活関連サービス業、娯楽業（洗濯、理美容、冠婚葬祭、旅行業、各種娯
楽施設など）

4.4

12
教育、学習支援業（各種学校、図書館、学習塾、稽古（けいこ）、スポー
ツ教室など）※保育園は13．医療、福祉へ

6.1

13 医療、福祉（病院や診療所、保健衛生施設、保育園、介護施設など） 13.8

14
複合サービス業、サービス業（他に分類されないもの）（郵便局、農林漁
協、自動車・機械の整備、警備、宗教団体、講演会や集会の施設運営な

6.4

15
公務（他に分類されるものを除く）（行政・司法・立法の非現業公務員全
般や警察署など）※学校、図書館、医療、また、現業の方は1～14の中から
選んでください

3.0

16 その他（具体的に） 1.6



17 わからない・答えたくない 1.6
Q9_SQ2_16_O
A

非公開

Q10
Q10．あなたの、お住まいの種類についてお教えください。この中から1つ
だけお答えください。

1 持ち家 85.1
2 公営の借家、都市機構・公社の借家 1.4
3 民営の借家 12.3
4 給与住宅、間借り 0.4
5 会社等の独身寮・寄宿舎 0.4
6 その他 0.3
7 わからない・答えたくない 0.1

Q11
Q11．あなたは、5年前にはどこに住んでいましたか。この中から1つだけお
答えください。

1 現在と同じ住所 86.5
2 同じ区・市町村内の他の場所 6.5
3 他の区・市町村 6.3
4 外国 0.4
5 わからない・答えたくない 0.3


